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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Докторске академске студије: 

 

- Грађевинарство (180 ЕСПБ)               

- Геодезија и геоинформатика (180 ЕСПБ)               

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

                                                         Буџет                    Самофинансирајући 

Грађевинарство                                12                                      8 

Геодезија и геоинформатика         3                                       2 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

За упис на докторске студије може конкурисати лице које има завршене основне академске и 

мастер академске студије, односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно 

завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу 

Закона о високом образовању, и општом просечном оценом од најмање 8 на основним и мастер 

академским студијама. Такође, могу конкурисати и лица која имају мању општу просечну оцену 

од 8 и једнаку или већу од 7.5, уколико имају најмање један научни рад из научне области 

студијског програма, објављен или прихваћен за објављивање у часописима са SCI листе или 

листе ресорног Министарства, а пре уписа на докторске студије. 

У студијском програму докторских студија прописују се одговарајуће завршене мастер академске 

студије, односно интегрисане студије као услов за упис на докторске студије (грађевинарство, 

геодезија и геоинформатика и друге сродне студије). 

На студијске програме докторских студија може се уписати и лице које има академски степен 

магистра наука. 

Лице које је стекло академски назив магистар наука по прописима који су важили до доношења 

Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ бр. 76/05, 100/07-аутентично тумачење, 

97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15-аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) остварује право на 

упис на студијски програм докторских студија, у истој или сродној научној области, ако се 

пријавило на конкурс за који испуњава услове и уколико се налази на ранг-листи до броја који је 

конкурсом предвиђен за упис. 

Лицу са академским звањем магистра наука, може се, на лични захтев, признати део садржаја 

наставног плана магистарских студија, уз могућност одређивања савладавања допунских обавеза. 

Одлуку о признавању доноси наставно-научно веће факултета, односно Веће за студије при 

Универзитету, на начин и по поступку утврђеним општим актима Универзитета и факултета. 

Лице са академским звањем магистра наука мора да оствари најмање 90 ЕСПБ бодова на 

студијском програму докторских студија на који је уписано, а који се односе на истраживање, 

израду и одбрану докторске дисертације. Дужина трајања студија је двоструки број школских 

година преосталих за реализацију овако уписаног студијског програма, уз могућност продужења 
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рока за завршетак студија на лични захтев, у складу са чланом 101 став 4 Статута Универзитета, 

при чему једна година одговара времену потребном за остваривање обима до 60 ЕСПБ бодова. 

На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис у прву годину докторских студија утврђује се на основу опште 

просечне оцене остварене на основним и мастер академским студијама, дужине студирања на 

основним и мастер студијама и остварених научних резултата, према укупном броју бодова:  

УБ = ОПО x 10 + ББДС + БН / 2 

 

где су: ОПО – општа просечна оцена студирања, ББДС – бонус бодови с обзиром на дужину 

студирања, и БН – бонус бодови за објављене научне радове у којима је кандидат први или други 

аутор, а који су објављени током 2 године које претходе дану објављивања конкурса, према 

Правилнику о стицању истраживачких и научних звања (Сл.гласник РС бр  80/2024-17). 

Рад који служи као квалификациони за упис на докторске студије (за кандидате са просеком испод 

8 не улази у обрачун бодова за рангирање. 

Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања на 

основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних 

дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама 

израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод):  

 

ОПО = (ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод) / (ОСбод + МСбод) 

 

Бонус бодови с обзиром на дужину студирања (ББДС) се рачунају према дужини студирања 

основних (ДСО) и мастер академских студија (ДСМ), које се рачунају као број дана протеклих од 

почетка прве године студијског програма до дана дипломирања кандидата: ББДС = (7x365-ДСО-

ДСМ)/73 ББДС срачунат према претходној формули не може бити већи од 10 нити мањи од 0. За 

кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на снагу 

Закона, као ОПО се узима просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 210.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 4.000,00 евра. 

 


